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一、选择题（10×4′＝40′）

1.过点
[image: image2.wmf](1,0)

且与直线
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平行的直线的方程是【   】.
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2.圆
[image: image9.wmf]22

1

:230

Cxyx

++-=

和圆
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的位置关系为【   】.
A.相离            B.相交            C.外切             D.内含

3.过点
[image: image11.wmf](3,0)

P

直线
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与圆
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的位置关系是【   】.

A.相交            B.相切            C.相离            D.相交或相离

4.若直线
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的倾斜角为
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,则实数
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的值为【   】.
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5.下列说法中:①平行于同一条直线的两个平面平行；②平行于同一平面的两个平面平行；③垂直于同一条直[image: image23.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




线的两条直线平行；④垂直于同一平面的两条直线平行.其中正确的说法个数为【   [image: image24.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




】
A[image: image25.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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6.将正方体（如图1所示）截去两个三棱锥,得到图2所示的几何体,则该几何体的左视图为【   】. 高中数学辅导 网 
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7.在
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中,若
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,且
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,则
[image: image34.wmf]ABC

D

的形状是【   】.

A.等边三角形        B.等腰三角形      C.直角三角形       D.等腰直角三角形 

8.若用一个平面去截一个正方体得到一个截面多边形,则该多边形不可能是【   】.

    A.锐角三角形        B.直角三角形      C.菱形             D.正六边形

9.在锐角[image: image35.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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中,角
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成等差数列,且
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的取值范围为【   】.
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10.已知正方体
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ABCDABCD

-

的棱长为
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,动点
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EF

在棱
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上.点
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是
[image: image50.wmf]CD

的中点,动点
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在棱
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上,若
[image: image53.wmf]1

EF

=

,
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,
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,则三棱锥
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的体积【   】.

A.与
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都无关                        B.与
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C.与
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无关,与
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有关                   D.与
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二、填空题（5×4′＝20′）

11.在空间直角坐标系中,若点
[image: image63.wmf](1,2,1),
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点
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,则
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12.若圆锥的主视图是一[image: image66.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




个边长为
[image: image67.wmf]2

的等边三角形,则该圆锥的表面积为________.

13.在
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D

中,若
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14.若数列
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的前
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和
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,且
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是等比数列,则
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=

________.

15.植树节某班20名同学在一段直线公路一侧植树,每人植一棵,相邻两棵树相距10米.开

始时需将树苗集中放置在某一树坑旁边,使每位同学从各自树坑出发前来领取树苗往返所

走的路程总和最小,这个最小值为________[image: image79.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




(米).    

陕西师大附中2011—2012学年度第二学期[来源:学#科#网]
期末考试高一年级数学《必修2》答题纸

一、选择题（10×4′＝40′）

	题[image: image80.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




号
	1
	2
	3
	4高中数学 辅导 网
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（5×4′＝20′）

11.___________  12.__________   13.__________  14.__________   15. _______[image: image81.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




____

三、解答题（本大题共5小题,满分为60[image: image82.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




分）

16.(本题满分为8分)如[image: image83.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




图,已知点
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分别为空间四边形
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的中点,求证:
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新课 标 第一网
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17.(本题满分为12分)如图,已知四棱锥
[image: image89.wmf]PABCD

-

的底面
[image: image90.wmf]ABCD

是正方形,侧棱
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,
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是
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的中点．

(1)证明:
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平面
[image: image98.wmf]BDE

；
(2)证明:平面
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^

平面
[image: image100.wmf]PBC

.

18.(本题满分为12分)已知
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,
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与点
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,求过点
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且与
[image: image105.wmf]1

P

,
[image: image106.wmf]2

P

距离相等的直线方程．

(本题满分为14分)如图,在直四棱柱
[image: image107.wmf]1111

ABCDABCD

-

中,底面四边形
[image: image108.wmf]ABCD

是直角梯形

其中
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,且
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(1)求证:直线
[image: image112.wmf]1
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image113.wmf]^

平面
[image: image114.wmf]1
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；
(2)试求三棱锥
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A

-
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的体积.

20.(本题满分为14分)已知直线
[image: image117.wmf]230
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与圆
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相交于
[image: image119.wmf]P

,
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两点,且
[image: image121.wmf]OPOQ

^

(
[image: image122.wmf]O

为坐标原点),求实数
[image: image123.wmf]m

的值.

高中数 学 辅导 网
陕西师大附中2011—2012学年度第二学期

期末考试高一年级数学《必修2》参考答案

一、选择题（10×4′＝40′）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6[来源:学。科。网]
	7
	8
	9[来源:学科网ZXXK]
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	答案
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二、填空题（5×4′＝20′）

11.
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三、解答题
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17.(12分)如图,四棱锥
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的底面
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是正方形,棱
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(1)证明:
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(2)证明:平面
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平面
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证明:(1)连结
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,设
[image: image144.wmf]AC

与
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交于
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点,连结
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.
∵底面ABCD是正方形,∴
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为
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点,又
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为
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的中点,[来:学科网]
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18.(12分)已知
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解法2：若
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    ∴过点
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方程为
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    若
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,
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P

的中点,则
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过点
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,故直线
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程是
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    综上可知,所[image: image225.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




求的直线方程为
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(14分)如图,在直四棱柱
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形
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image235.wmf]^

平面
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(2)试求三棱锥
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的体积.[来源:学,科,网]
解:(1)在梯形
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20.(14分)设直线
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圆
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的值.
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